
Badó: Kár bolygatni az ügyet 
Nincs újabb fejlemény a Nyers együttes ügyében - nyilatkozta 

lapunknak Badó Attila. A Szegedi Tudományegyetem hallgatói és 
közkapcsolati ügyekért felelős rektorhelyettese elmondta: nem 
akarják felülről befolyásolni a JATE-klub vezetőjének döntését. Badó 
ugyanakkor azt Is hangsúlyozta, hogy szerinte kár bolygatni a 
Nyers-ügyet. 

publikál interjúkat és recen-
ziókat. A zenekar hetente egy-
szer próbál Szegeden, amire 
természetesen Czutor is leuta-
zik. Aztán ott van még a heti 
egy-két koncert, ami szintén 
jó gyakorlási lehetőség az 
együttesnek. A zenekar többi 
tagja egyébként nem költözött 
fel Budapestre. 

- Hogy mit szóltak a ze-
nekari tagok ahhoz, hogy el-
mentem Szegedről? Ameriká-
hoz sem szóltak semmit, pe-
dig meggyőződésük volt, hogy 
onnan nem jövök vissza. Noha 
Los Angelesbe azért mentem 
ki hét évvel ezelőtt, hogy zenét 
tanuljak és a Nyers angol nyel-
vű demókazettáit szórjam, 
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úgynevezett szórakoztatóipari 
futárként dolgoztam. Tíz hó-
nap alatt ezerötszáz fuvarom 
volt. Vittem szerződésterveze-
tet Walter Matthaunak, vi-
deokazettát a Red Hot Chili 
Peppers zenekarnak és pezs-
gőt az NBC tévécsatornán su-
gárzott Jay Leno-showba 
Johnny Cashnek. A tengeren-
túlon egyébként lett volna le-
hetősége a Nyersnek a külön-
böző kiadóknál, csak ahhoz ki 
kellett volna költöznie az 
együttes tagjainak Amerikába.-
Ezt nem vállalták a többiek, 
amit megértek. Budapest 
egyébként most ugyanolyan 
energiával tölt fel, mint annak 
idején az Egyesült Államok. 

sz. c. sz. 

Március végén jön a Passió 
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SZEGEDEN A HELYZET VÁLTOZATLAN 

A Nyers továbbra sem játszhat a JATE-ban 

ELSŐ LÁTÁSRA 
Keresem azt a fiút, akivel 
február 20-án, reggel 7.45 
körül a 35Y-os buszon talál-
koztam. Mindketten a Kollé-
g ium útnál lévő megál lónál 
szálltunk le. A bekötőúton 
tüzet kértem tőled. Miután 
befordultam a SZÉF kollé-
g iumához , mindket ten visz-
szanéztünk, és tekintetünk 
találkozott. Szimpatikus 
vagy nekem és szeretnék ve-
led megismerkedni . Ha ma-
gadra ismertél , é s te is szí-
vesen találkoznál ve lem, ak-
kor hívj a 70 /554- 1907-es 
s zámon. 

Randizok figyelmébe! Továbbra is várjuk leveleiteket, ugyanúgy 
hirdethettek, mint eddig: a mellékelt ábrát vágjátok ki, s 

ragasszátok az üzenetet tartalmazó, névvel, címmel ellátott 
borítékra. Neveteket, címeteket nem közöljük, az üzenetek 

tartalmáért felelősséget nem vállalunk. A borítékra írjátok rá: 
Randi-rovat! Címünk: 6720 Szeged, Stefánia 10. Sajtóház. 

Üzenhettek SMS-ben is, ennek száma: 20/9432-663. 

FIÚ KERES LÁNYT 
29/172 fiú vagyok, szeretnék 
megismerkedni egy hasonló 
korú lánnyal, komoly kapcso-
lat reményében. Remélem, 
megtalállak. Számom: 
20/475-3921. 
ROMANTIKUS 
Most egy 19 éves, 178 cm ma-
gas, 60 kg, barna hajú, zöld 
szemű, szegedi, romantikus 
fiú hirdetését olvassátok, aki 
szeretné egy őszinte, kedves, 
okos lány szerelmét elnyerni 
hosszú, tartós kapcsolat re-
ményében. Szeretem a sétá-
kat, a normális bulikat. Ugye 
te is ilyen vagy? Remélem, rád 

találok. Csak higgy a szere-
lemben és légy romantikus. írj 
SMS-t a30/321-0363-as szám-
ra. 
TALÁLKOZZUNK 
34 éves makói fiatalember 
megismerkedne jó alakú, von-
zó, csinos vagy enyhén tel-
tebb, korban hozzá illő hölgy-
gyei, komoly, tartós kapcsolat 
reményében. Én átlagos test-
alkatú, sportos, kék szemű, 
barna hajú srác vagyok. Ha 
felkeltettem az érdeklődése-
det, írj a Randi-rovatba „Ta-
lálkozzunk" jeligére, vagy a kö-
vetkező SMS-számra: 
70/210-5166. 
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Czutor Zoltán arcai. Úgy érezte, kitiltásuk volt az utolsó csepp a pohárban 

Szegeden a helyzet változatlan 
- legalábbis Nyers-ügyben. Az 

együttes továbbra sem játszhat 
a JATE-klubban. Czutor Zoltán 
zenekarvezető azért költözött 

fel Budapestre, mert reményte-
lennek látja az itteni helyzetet. 

- Sehogyan sem csengett le a 
JATE-klub ügy. Egyszerűen ab-
bamaradt. Magam sem gon-
doltam, hogy ennyire remény-
telen itt minden. így sikkad-
nak el a dolgok Magyarorszá-
gon - mondta lapunknak Czu-
tor Zoltán, aki decemberben 
felköltözött a feleségével és 
három gyermekével a főváros-
ba. 

Amint arról lapunkban be-
számoltunk, a szegedi zene-
kart egy provokatívnak ítélt 
plakát miatt tavaly szeptem-
berben tiltották ki az egyetemi 
klubból. így a Nyers a ha-
gyományos őszi szegedi kon-
certjét már a Horváth Mihály 
utcai Pinceszínházban tartot-
ta meg, Egy nehéz nép éj-
szakája címmel. Ugyanitt ren-
dezik meg a zenekar tavaszi 
koncertjét is március végén. 

- Ha még Szegeden laknék, 
biztosan forszíroznám az egé-
szet, de most kisebb dolgom is 
nagyobb annál, mint hogy ez-
zel foglalkozzam - mondja 
Czutor Zoltán. - Nagy szégyen 
ez a városnak. A kitiltásunk 
volt az utolsó csepp a po-

hárban. Elegem lett. Elegem 
lett abból is, hogy mindig azt 
mondták, ha beállítottam va-
lahová egy ötlettel, hogy ez 
nem így működik. Ezzel szem-
ben Pesten azt mondják: jó, 
próbáljuk ki. Persze, ismerem 
a mondást, saját hazájában 
senki sem lehet próféta. 

Czutor jelenleg a budapesti 
Rádió Caféban és a gödöllői 
Másik Rádióban vezet műsort. 
Utóbbi adó zenei arculatának 
formálásában is részt vesz a 
Nyers énekes-gitárosa. De ő 
írja az egyik parlamenti párt 
EU-kampányának zenéjét is. 
Azt nem árulta el, melyik párt-
nak szerez zenét, mert titok-
tartást fogadott. Mindemellett 
a Wan2 zenei magazinban 

BUDAPEST (MTI) 
Mel Gibson amerikai születésű ausztrál szí-
nész-rendező világszerte vitákat kiváltó filmjét e 
hónap utolsó hetében mutatják be Magyarorszá-
gon. A Passió március 25-től látható Budapesten 
és tizenkét nagyvárosban, köztük Szegeden. A 
film magyarországi vetítése huszonhat kópiával 
kezdődik. A magyarországi egyházak vezetői a 
premier előtt zárt vetítésen tekinthetik meg a 125 
perces produkciót, amely Jézus életének utolsó 
tizenkét óráját beszéli el. A legtöbb európai or-
szágban szintén még húsvét előtt bemutatják az 
Olaszországban forgatott filmet, amelynek pre-
mierjét az Egyesült Államokban február 25-én, 
hamvazószerdán tartották. Több amerikai zsidó 

szervezet antiszemitizmussal vádolta a rendezőt, 
aki szerintük ismét elővette a „zsidók mint isten-
gyilkos nép" formulát. Egyes amerikai kritikusok 
szerint a Passió véres horrorfilm, míg Raymond 
Apple ausztráliai rabbi úgy nyilatkozott, hogy a 
produkció meg fogja nehezíteni a vallási közös-
ségek közötti harmóniát. 

A Passió főszereplője James Caviezel, akinek a 
maszkján az utolsó jelenetek forgatásakor napi 
hét órán át dolgoztak. A Sátán szerepét Rosa-
linda Celentano olasz színésznő alakítja, aki-
nek egy férfi színész kölcsönzött hangot. Mári-
át a román Maia Morgenstern, Mária Magdol-
nát Monica Belucci olasz színésznő, Pontius Pi-
látust a bolgár Hristo Naumov Sopov játssza. 

RANDI-rovat 

Astro Classic I11.4 literes motorral, ö ta j tós kivitelben mór 2 799 000 Ft-ért. Tágas belső tér. 4, illetve 5 ajtós 
és Caravan változat csúcs minőségű 1.4 és 1.6 ECOTEC motor, széria ABS, szervokormány, vezetőoldali 
légzsák. Ezek mind-mind a biztonságos, kényelmes és megbízható utazást kinálják az Ön családjának is. 
Okos választás, okos családoknak. 
Fogyasztás: 5,5-9,6 klOOkm, Coj kibocsátás; 167-174 g/km 
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